



REPUBLIKA E SHQIPERISE

BASHKIA BERAT

Berat, më

05.07.2018

### FORMULAR I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Për: Operatorin Ekonomik “PC STORE” me NIPT L01606034A

me adresë : Tirane Tirane TIRANE Rruga e Dibres, Vila nr.153, Kati i Pare.

Procedura e prokurimit “ Kërkesë për propozim ” me mjete elektronike

Numri i referencës së procedurës/lotit REF -72346-05-30-2018

Përshkrim i shkurtër i kontratës: (sasitë , qellim kohezgjatja)

Blerje paisje per aparatin e Bashkise Berat

Kohëzgjatja e kontratës ose afati kohor për ekzekutimin: Brenda **5 ditë** nga data e nënshkrimit të kontratës

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike  
[Data 04.06.2018] [Numri 22].

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit : cmimi më i ulët , X oferta ekonomikisht më e favorshme

Njoftojmë se, kanë qënë pjesëmarrës në procedurë dy ofertues me vlerë përkatëse të ofruar:

1. COPIER COMPUTER CENTER sh.p.k me NIPT L12120015F me ofertën 792 000 (shtatë qinde e nente dhjete e dy mije ); lekë pa TVSH.
2. “PC STORE”sh.p.k me NIPT L01606034A me ofertën: 950,000 ( nenteqind e pesedhjete mije ) lekë pa TVSH.

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

1. COPIER COMPUTER CENTER ka keto mangesi:

Mungon fatura përkatëse tatimore të shitjes së punëve të ngjashme, ku të shënohen datat, shumat dhe sasinë e mallrave të furnizuara. mungon: Vertetim nga njesite e qeverisjes vendore qe nuk ka detyrime te prapambetura deri

ne daten e zhvillimi te tenderit. Mungon autorizim nga prodhuesi për shitje dhe shërbim (mirëmbajtje/riparim) për paisjet që do të ofertojë ne emer te Institucionit ,e cili duhet të përmbajë kontaktet e prodhuesit ne menyre qe te vertetohet autenticiteti i autorizimit. Mungon katalogu ose broshura me të dhënat teknike për artikujt që oferton (i perkthyer dhe noterizuar). Në katalog, të markohet në menyre të qartë dhe të dallueshme secili nga artikujt që oferton sipas modelit të deklaruar dhe të markohen edhe specifikimet përkatëse sipas të dhënave në DST. Katalogu të përmbajë karakteristikat teknike të çdo artikulli që është objekt i prokurimit me qëllim që autoriteti kontraktor të gjykojë nëse malli i ofruar plotëson kërkesat teknike të përcaktuara në dokumentet e tenderit. Specifikimet teknike të markës dhe modelit të ofertuar do të krahasohen me katalogun e paisjeve dhe specifikimet teknike të DST për përpuethshmerine e tyre. Mungon ISO 27001:2013 për Menxhimin e sigurisë së informacionit. Mungone 1 (një) specialist të certifikuar në MSCE ose ekuivalent për Infrastrukure Desktop ose MCSE Enterprise Devises and Apps certification . Mungone ne listëpagese nje specialiste/tekniket/inxhinierët e janë të punësuar pranë kësaj shoqërie me kohë të plotë për periudhën te pakten gjashte mujorin e fundit , në funksion të realizimit të objektit të Kontratës. Mungojne specifikimet teknike

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin Ekonomik:

“PC STORE”sh.p.k me NIPT L01606034A me ofertën: 950,000 (nenteqind e pesedhete mije ) lekë pa TVSH është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë Berat, sigurimin e kontratës siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brënda 30(tridhjetë) ditëve nga dita e marrjes publikimit të këtij njoftimi. Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë,ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës,do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj , procedura do të anulohet siç parashikohet ligjin nr. 9643 dt.20.11.2006 "Për Prokurimet Publike" i ndryshuar me VKM nr 914 dt.29.12.2014 “Per miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik”

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 26.06.2018

**TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR**

**Petrit SINAJ**

**NË MUNGESË DHE ME URDHËR**

**N/KRYETAR I BASHKISË**

